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Про надання інформації щодо  

спеціалістів, а саме фахівців  

соціальної роботи які надають 

соціальні послуги сім'ям з дітьми  

на території Тернопільської області 

 

Обласна державна адміністрація розглянула  Ваш інформаційний запит від 

10.09.2019 щодо надання інформації щодо спеціалістів, зокрема фахівців 

соціальної роботи, які надають послуги сім’ям з дітьми у Тернопільській 

області, зокрема в об’єднаних територіальних громадах та повідомляємо 

наступне.  

Основними формами надання соціальних послуг є матеріальна допомога та 

соціальне обслуговування. Відповідно до Закону України “Про соціальні 

послуги” можуть надаватися такі види соціальних послуг: 

-соціально-побутові послуги; 

-психологічні послуги; 

-соціально-педагогічні послуги; 

-соціально-медичні послуги; 

-соціально-економічні послуги; 

-юридичні послуги; 

-послуги з   працевлаштування    

-інформаційні послуги; 

-розповсюдження просвітницьких та культурно-освітніх знань 

(просвітницькі  послуги);  

-інші соціальні послуги. 
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Право на отримання соціальних послуг мають громадяни України, 

а  також  іноземці  та  особи  без громадянства, які проживають в 

Україні  на  законних підставах та перебувають у складних життєвих 

обставинах,  у  тому числі  особи, на яких поширюється дія Закону 

України  "Про  біженців  та  осіб,  які потребують додаткового або тимчасового 

захисту". 

Суб'єкти,  що надають соціальні  послуги,  здійснюють свою діяльність 

відповідно  до статутних документів, цивільно-правових договорів  

(для  фізичних  осіб  -  підприємців), в яких визначено перелік соціальних 

послуг, категорії осіб, яким вони надаються, за наявності  відповідної 

підготовки  їх  працівників, з дотриманням державних  стандартів  соціальних 

послуг, етичних, правових норм і принципів   надання   соціальних   послуг.    

Критерії   діяльності суб'єктів,   що   надають   соціальні  послуги, 

встановлюються Кабінетом Міністрів України. 

Суб'єкти, що надають соціальні послуги, на договірних засадах можуть 

залучати  для  виконання  цієї  роботи  інші  підприємства, установи,організації, 

фізичних осіб, зокрема волонтерів. 

Перелік   соціальних   послуг затверджується центральним органом 

виконавчої влади у сфері соціальної політики. 

Соціальні послуги  можуть  надаватися  як  за  плату,  так  і  безоплатно. 

Соціальні  послуги  державними  та комунальними суб'єктами,  

громадянам,  які перебувають у складних життєвих обставинах у 

зв'язку   з   безробіттям   і  зареєстровані  в  державній  службі зайнятості 

як  такі,  що  шукають  роботу, бездомністю, стихійним   лихом, 

катастрофами,  особам, яких визнано біженцями або особами, 

які  потребують  додаткового  захисту, якщо середньомісячний дохід 

цих  осіб  нижчий,  ніж  встановлений  прожитковий  мінімум; дітям  та  молоді, 

які знаходяться у складній життєвій ситуації у зв'язку з 

інвалідністю,  хворобою,  сирітством, безпритульністю, малозабезпеченістю, 

конфліктами і жорстоким ставленням у сім'ї. 

Особам,   соціальні  послуги  в  обсягах, визначених державними 

стандартами, можуть  надаватися із встановленням диференційованої плати 

залежно від  доходу  таких  осіб  у  порядку  визначеному Кабінетом Міністрів 

України. 
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